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136 daia (ogd (e (3ol

U, = (1,11, —12) 58 I aiioaall ol
Vy = (4, —6,3) » [, atiaddl slail
Opolsie ne Cpefindl BV, = kY, dunyk Sifa aae an g Y 4l Lag
Cpaiinaall illae e F o sbosd
(3,7,-9) + t{1,11,—12) = (—30,—6,30) + u{4, —6,3)

34t==-304+4u=>t—4u=-33 . ricri....(1)
7+11t=—-6—-6u= 11t + 6u=-13 ............(2)
—9-12t=304+3u=12t+3u=-39...........(3)

3X(D+2%x(2)=25t=-125=>t=-5,u=7
(3) ﬁdu' 0133:\3 = 73 = —5 EJTC)&(BM” Y
5] AT —8P
-39 = —=39v
Oladaliie peiiiodl O DA Y aledl Uia 9y def g o dad ) Loy
() e Bt = —5 (i gad adaliill Adas cililaal slay
F=(3,7,—-9) — 5(1,11, —12) = (—2,—48,51)
(-2, -48, 51) Adatill 3 (lefional aldlity ¢ )

138 dniia (egh e Biadl

V, ={(8-10,15—-7,16 — 0) = (8,8,16) s» ¥ 5 lhall sl
(1,1,2) izl 8 o Aenly adagnsi (Say g

I ={(0,7,0) + t{1,1,2) ;59 Jloe dlalas

V, = (22— (—2),24 — 0,48 — 0) = (24,24,48) s» 430l olail 4
(1,1,2) mad 4alail s 090 24 o denilly dbagati (S
r={(—=2,0,0) +u{1,1,2) : 48l L dalas

A slai¥ | Lagd (Y b5l ste cpobaadl of Jaadls
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(15,10, —20% = k(8,12,24) ¢uas k ifa e 3525 ade Badls

Caolsie e Oleatdl o)

(27,—48,—=36) = 3(9, —16, —12) Ol Laadl
Ol se Oleaidl o)

(—=6,—4,10) = k{(—3,—1,13) ¢uny k ifia e 35 g 2de 1aadls

Cmolgie e oleaidl (o

(12,-8,32) = 2(21,-14,56) gl st

Ol st cheaial o)

S0O=SP+PQ=-b+a=a—b
N L NQ=2SN =S50 =SN+NQ=SN+25N=25N
SN 3 “=73 = = 37 3

5 3 2
= 5Q =5 SN = SN = =50 = NQ = 5Q

OR = PS = b 3l g2kl g3l Kl o Ly

NR:NQ+QR:ES—§+Q_§:E(§—B)+B:E§+EB

5 5 5 5
BE=BA+AE =32+ 2D v (1)
CD=CE+ED=—(b—23)-(3-3b)=8+2b..co...(2)
— BE = CD

gkl g5l sie BEDCARE ol ny 18 5 ciais Jshall Legds 3l 53 €D 5 « BE Jladiall o))
Leeasled s BC, ED cmeaidl alaly o pal 46 5k ol asl] oK

194




aaligll pighil ,ibgll jSygll

National Center for CurriculumDevelopment

XT =X0 + 0T =X0 + (OC + CT)
= —12a+ (6¢€ + 33) = 6¢ — 9a = 3(2¢ — 32)

—_—

= 25—3§=§XT

8
R 7
XU = XA + AU = XA +ZAB
— 2 » - = = £ 1—1-
= —6a +§(6(”:) =4¢—6a = 2(2c— 3a) = 2(§XT)
ﬁﬁ :é—ﬁ
X lguai A1l o lillay Leghl Lays el 30 XT, XT <)
Bl g dalital o A3 T, [, X Ll s
9 [F=b+ta=F=5i+3j+t(-7i+])
10 |[F=b+ta—=rF=-21+8k+t(-3i+2 -k
11 |F=b+ta=T=(9,-2)+t{(43)
12 |f=b+ta = F = (10,3,—6) + (0, —1,3)
V=(10-10,3—-(-1),—-6—-3) = (10,4, -9) il olasl
13
i =(0,—1,3) + (10,4, —9) :aiune]] las
V=(11-1,-6—4,9 —29) = {10,—10, —20) :aiindl sl
14 V=(1,-1,-2) ¥ Jo il 5510 o Lol adapasi (Say g

F={(1,4,29) + t{1,—1, =2) tafiadl Al

195




aaligll pighil ,ibgll jSygll

National Center for CurriculumDevelopment

¥V =(-30- (—26),—6 — (—12),30 — 23) = {—4,6,7) tafinll olail
- = (-26,—-12,23) + t{—4,6,7) el Aalae
Vv=(-2-10,9-5,1—-(=7)) =(-12,4,8) :adticall olal
16 (=3,1,2) ) 4 o 4ensy ddapnsi (K
r=1(105,-7)+ t{—3,1,2) il Aala
‘Opeiinna]l Jilblae (3 T (g sload
(=2,2,-1y+t(1,2,-1) = (44, -7} + u{—1,3,1)
SEFT= A — USSET TS0 ok v i i CL)
22t =4 + 3u= 20=Bu =2 ... ... s (2D
—1—-t=-74u=t+u=6...c.cc......(3)
17

3IX(WD+ (2 =>5t=20=t=4,u=2
t=4,u =2 el dfiaie g lgui) (1) dbladl o (3) dbladl o Laadls
(P Al Ay = 257) djgﬁ"aﬁm' ol At = 4 (i gad adaliill Adass culfilaa slagy
fi={(=2,2,-1)F &1,2,=1F=12/10, -5)
(2,10, =5) 1o Oefiina] adals 41 o)

18

EF = (—14,14,21) = ¥, = (-2,2,3)

GH = (—6,69) = ¥, =(—2,2,3)
Oblste Gleiindl I g oleaidl ¥ = ¥, o Jaadls
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19

EF =i{—1,~11,12) =¥,
HG = (21,35,—49) = ¥, = (3,5, =7)
Ol sie 3o Olefindl IS 5 Hleaidld ¥ = kY, Ging k sia sac aa o Y 4l Loy
F=(3,7,-9) +t{(—1,—11,12) : EF islas
F=(3,-21,20) + u(3,5,—7) : GH {slas
3l eyl g sbais Cpaificedd] Jiles 8 F g5l
(3,7,-9) + t{—1,-11,12) = (3,-21,20) + u(3,5,=7)
3—t—=3 + Ju=>t+B-=0—c e €D
7 — 11t = —21 + 5u = 11t + 5u = 28 ......(2)
—9 412t = 20— 7u => 12t + Tu = 29 .....(3)
——5x () +3x(2) =28t =84=t=3u=-1
t=3,u=—1lac (3) ladl Giali yasis
12(3) + 7(—1)i29
29 =29v
{(GH ilas 3 u=-1 5)) EF hlae 3 t=3 pimpsaty abliill Ay ani lalalie fleiicecls
F=1{37-9+3(—1,-11,12) = (0,—-26,27)
(0, -26, 27) 1o Cpeitivadl] abalis A o)

20

AB = {12, -4, —8y=s¥=(3,—1,—2)
F=(=291)+t(3,—1,-2) :AB aiu.] dsla
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21

(19,2, —13) : 54 (19,2,-13) Adatill a8 sl 4nic
= (19,2,-13) =(-2+ 3t,9—1t,1 - 2t)
19=-2+3t=>t=7
2=9—-t=t=7
=qige=l] — 2t —Sif—="7
O 5 Y 1 pfiiaadl o 25 (19,2,-13)A80 (8 <t = 7)) 4naid Jall EO cialaddl ol Ly
Adlae 3 = 7 e

22

0l gl ciblas 383 il o] alfinddl e a5 (1, @, —1)A%a ] Ly
{(1,a,—-1)={(-2+3t,9—1,1 - 2t)
—>1==-2+3t=>t=1
a=9-t=9-1=a=8

23

1Ol gl eaiblae (g Lild of sl o a8 (=8, b, ¢)dkidll of Ly
(—8,b,c) ={(-2+3t,9—1t,1— 2t)
= —2+3t=-8=t=-2
b=9—-t=9—-(-2)=b=11
c=1-2t=1-2(-2)=¢c=5

24

Biea sl Ll y SShal Old xz (o stmell 8 a8 4 glladll Akl (o Ly
(x,0,z) = (=2 +3t,9—1t,1—2t)
P—t=0=t=9
X——2+3t=-=24+3(9)>x = 25
Gt 2t = 1B =z==17
(25,0, —17) 1 A sllaall adasill )
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3n + bm = (—15,12,3a) + {b,—2b, 3b)
= (=154 b,12 — 2b,3a + 3b)
1O (3, —3,5 4l g3l e dnidl 13a ol L
(=15+ b,12 — 2b,3a + 3b) = k(3,-3,5)

25
= —15+ b =3k .....(1)
12-2b= -3k .....(2)
3a-+388 = Sk wevns(3)
(Dx2+(2)=-18=3k=k=-6, b=-3, a=-7
5 v v RTINS,y c(‘{)y W 4
0
u 0 0
v—k(l)— (k),k> 0
0 0
3a+ b 0
—-5a+4b | =\ k
6a + bc 0
26 ||v]|=|k| =34 =k =34
3¢+ b5 =0 (1)
—S5a+4b=34......(2)
ST 50 O Tl | e 1

—4x(D+(2)=>-17a=34=>a=-2, b=6
1l an (3) Waladl L3 b defi 5 g Al piny gty

6(=2)+6c=0=¢c=2
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2

o BC il Aol

F=-4i+13j—-k+t3Bi-2j+ k)
BC afindl ka5 4 diill of dlaadl sds iay 4 2dadill a8 e 4t
= 2i+pj+qgk=—-41+13j—k+t(Bi-2j+k)
el Ak 85 cldadl g gl

= 2=—44+3t=>t=2
p=13-2t=>p=13-2(2) =9

slaadl 3 K delas 435080 27 Jlsaall 3 Ga L YLK

it+pj+gk=-41+13j—k+tG@i-2j+k

28

10 i

g=-1+t=-1+2=1
Lewsis BC alae » AB Ailas
F=(—4+3i+ (13-2t)j+ (-1 + )k
Vi + zk 85l o 058 yz 6 sl 8 AL ol a8 50 4nie
Ahlaadl 5ias Al 7y, £ el oo daa adalaill 448 alagy )
yi+zk=(—4+30)i+ (13 -20j+ (-1 + )k

29

4
Dl JBTE e

=M oy bt
i Amliallgs

4
Z o z +3 3

31, 1 “ e .
(0,:’,; Z@@}M|M|;O}J
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30

A(2,9,1) ,C(14,1,5)

AC = 122 + (—8)2 + 42 = /224 = 4V/14

31

Y20 22 = 1 : 4B s

xz_xl 2 1 Z

y—2=1x-1)=y=x+1 :EM@J&JIZ\JJMI

V=(1,1) : 4B ol
F=Fp+tV =T =(1,2) + t(1,1) :4B aftud dgaidl dladl
A8l Al 8y adidddl S By s am daedl Q&S ¥
gaiall Ablaadl e t Japall pasiall Caday ol dgatiall dAlblaall (g 45,00l Ablaall Jgea o1l (S
r={x,y)=(1+t2+t)
— e AR e |

y=2+t=>y=2+x-1=>y=x+1

4B = (1,1,-1)

92 Ty = (1,1, —1) 138 I asituaall ol
F=(=3,-1,12) + t(1,1, =1) :» 4iblacy
el V) = (1,1, —1) 4wt sVl Legh L || £, Of e
33
r=1(11912) +u{1,1,-1) S P AN PORRAY
-1-3 -24+4 1-5
34 M :( p) p) ): _2) 21,
2 2 2 (-2.1,74]
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35

€(0,-2,4)

INC| = 2|BN| = NC = 2BN

B(—3,4,—5)

deunie i b Dy
BC:BN+NC:BN+28N:38N:>BN:§BC

A : s
MN=MB+ BN = MB +§BC

MB = (-3 — (-2),4—1,-5—(=2)) = (-1,3,-3)
BC ={0 — (-3),-2 —4,4— (=5)) = (3,-6,9)

adns 1
=SSN~ (~13=3rEeteime9) = (0,50

F=F,+tV=0=(-21,-2)4+1t(0,1,0) . deaid MN aficad dlae
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36

PQ = (3,-5,-1) = v, : PQ &

F=1(=2,-33)+1(3,—5,—1) : PQ il

RS = {(12,—-15,a + 1) = ¥, : RS sl

(0, SETEPYTTITI™ 15, o + [T Ry At

3l Lagililing (g sbui s cuitalall 8 F (g5l

(=2,=3,3) ¥ 1(3,=5~1y=A0; =8 =1y+u(12,~15 a+1)

=5 P BEEEI e s o ares sesll)
—3-5t=-8-15u=1-t=-3u..e.ce....(2)
3—t=—-14+ula+1l)=>4—-t=ula+1)....(3)

u = g St =2 :5laai ()5 (1) il Jay

r

5l an Cpabalite Gpeiiadl (Y Lgiliing LegiiS(3) sladdl By = 2,8 = 2 Oel] iyt
1
4—2:§(a+1)=>6=a+1=>a: 5

: ﬁ’j&.hb.n%jt = 2 eyt akalaill 43 ans
r=1(-2,-3,3)+ 2(3,-5,—-1) = {(4,—13,1)
(8, -13,1) 0 adalill 115 o)
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37

4B = (70,140,130)
Yy = (7,14,13) : AB ola3l Jaasi oKy
(30, —75,90) + t(7,14,13) :4ilslae )5S35

r
CD = (140,40, —40)
¥, = (7,2, —2) : CD slail peasi Ky
I = (—20,45,200) + u{7,2, —2) :4iblae s<i5
(V; # kVy) ol sie Lad Lgaalasl 0 Cpl sie Ll (lagiivadl|
it Sl A glae el Al e Ciag
(30 4+ 7t, =75 + 14,90 + 13t) = (=20 + 7u, 45 + 2u, 200 — 2u)

50
30+ 7t = —20+7u=>u=7+t........(1)

~75 + 14t = 45 + 2u = u = =60 + 7t ..... (2)
90 + 13t = 200 — 2u = 13t + 2u = 110.....(3)

t =232 0 =320 A aai (2) 5 (1) oaladl Jay

21 21
(3) Abladll (fEEas ¥ Giieill Gl oS
Bl linzm s LS 3l g 58 Lo 5 e O Chalaall 58n5 ot Ll 5 laind] o)
Oalate 03] Legh

38

"asall Al Ol gie Cani lgania go b Leda
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39

05 = (2,—8,16)
Vy = (1, —4,8) : 0S sla3l Lo Sy
I ={(—6,14,—19) + t{1, —4,8) 1> [; lae o3
r=(1,99) +u{4,74) 1 Iy 4olas
o sbute Cilaladl 3 F (Dl uilll )t 4 2 cLegalalds 31435 alay
(—6+t,14—4t,—-19+8t) = {1 + 4u,9 + 7u,9 + 4u)

=6+ =14+ =t — A = T aiaininn s (L)
14 -4t =9+ TUu =4t + TU=5 e e s e (2)
19+ 8t =9 +4u =4t —2u=14..........(3)

3)—-(2)%u=-9=>u=-1, =8
(1) Abladdl Coayl Hliias oyliasll oils
Al 3 = 3uaei [ 5 1) aklis A1 aa
I =(—6,14,—-19) + 3(1,—4,8) = (—3,2,5)
U(=3,2,5) s [y 5l abalesdds ¢
T(1,9,9), S(—4,6, —3) Layl Ll (Y1

TU =v16+49+16=9

SU=+V1+16+64=29
Cpadaall pllaie ASTU N TU = SU ol L

40

MN = MD DN—lED 1DF—1 123 + 8b
=MD + DN =ZED += —§( a + 8b)

EF = FED + DF = —123a + 8b

—

=>W\f:§EF

MN || EF o <udiy 138

iate 4 sed cmilgle e QLAY Qladaally Oslsie Gladia 48 el FEMN JSE 0
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41

el Al Cads oty Ol 138 Ja S
ADMN 4aluc A, « ADEF 4alue 4, (K3

T
Ay = E(DE)(DF) sin D

1
Ay =5 (DM)(DN) sin D

Ay _Du.oM L1 1
A, DF"DE 373 9
::»&:1::»/1 =

zal] 9 4

Ay — A, = 72 — 8 = 64 gl FEMN Casaiall 4 dali.
Ay 3o 8359 64 g5l FEMN KAl dalie )

42

AB = (9,-12, —6)
V= (3,—4,—2) : AB sl Layasi Sy
I = (13,—10,15) + £{3,—4,—2) i, AB Alee )
C = (13 +3t,—10 — 42,15 — 2t) ypall e Lliiha s AB e Gl Akl
BC = 2AC = (BC)? = 4(AC)?
=> (13 + 3t —22)% + (—10 — 4t + 22)* + (15— 2t — 9% = 4((3t)? + (—4t)* + (-2t)?)
= 87t? + 174t — 261 =0
= t2+2t-3=0
= {t+3)E-1)=0
=afm=s—3 =g
=il — (4T
t=1 = C(16,-14,13)

206




aaligll pighil ,ibgll jSygll

National Center for CurriculumDevelopment

43

5 geall o Lgililan] (685 Jaa ] sl o dad] 5l Lalal
P(3+1t,—-2+ 2t,—6+ 3t)

OP = (3+1t)2+ (=2+2t)2 + (=6 + 3t)2 =29
role Joanih ol EY1 ity 8 Ll a5

14t2 — 38t —792 =0

= 7t2—-19t—396 =0

= (t—-9N(Tt+44) =0
44

— i t= ——
7

laa o gllaall ylsEay lidess Lund o)

23 102 174
PSR, 16, 21)5B)= (__ __J__)

44

A 7
~ ,A:\'
8b_ =]
—')” //
3a /
,‘ ) __.?,\/"’::W'
V(""/ }'\\4,2
eI I N E I ~
7 =—XW = =0V =—=(33) = 4
3 3 3(32) =4a
S XW+WZ =43 —>WZ=4a—-33=2a
s = e el | Tewh
VY 3 VW 1+3 4 ik B
UY =0V +VY =33+ 6b=3(3+2b) oo un (1)

YZ =YW +WZ=2B43 oo e eereeneaneee e (2)
— Y =3YZ = YZ | UY
Baaly deliiul o a85 [7, Z, ¥ LGl o) Y Akl e Gkl Lagil Layg
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143 daiia 2 sl Allae

V = (8,11,20) :Js¥! & s sball L slail
U = (10,4,16) : 8 # 5olall sl ool

V| =64 + 121 + 400 = V585 = 3v65

lu] =100 + 16 + 256 =+/372 = 24/93
U-V=8(10) + 11(4) + 20(16) = 80 + 44 + 320 = 444
108 e g sleall (g sbne Cp Aol 3l uld 9 oKl

~ 17.9°

G_COS_l(ﬁ.v)_COS_l( i )-cos'l( it )
Vil / 3v/65 X 2493 \/6045

z
et aI

1442;1;@9_@0‘@5;_1

V- W=4(-3)+8(7)-3(2) =-12+56— 6 = 38

m-n=-3(-12)+5(6)—-1(-8)=36+30+8 =74

e

146 dniia egd e Giadl

Ul =v9 + 25+ 16 =50
|W| =16 +4 +9 =429

—

U-w=-34)+52)—-4(-3)=-12+10+12 = 10

u-w 10 10
8 = cos™! (:) = cos™! (—) = cos‘l( ) ~ 74.8°
[u|[w] V50 x /29 V1450
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|ul| =+v4+ 100 + 36 =140

|W| = V9 + 225+ 81 =315

i-w=2(-3)—10(15) + 6(9) = —6 — 150 — 54 = —210

uw =541 2910

8 = cos™! (:) = COS_1< ) = cos™ ! (—)
[ul|w] /140 x +/315 44100

= cos~1(—-1) = 180°

180° Logiad 131l o5 <lelie Logualiatl of il T = — 2 sl

£
e ¢|

147 Aadea e o (00

(1,0, =3) sal, asinadlslaily ¥ = (2, =5, —1) sa I; afiadl olad

u
V] =v4 +25+1 =+/30
i =v1+0 +9 =10

V-U=1(2)+0(-5)-3(-1)=2+3=5

u-v 5 5
8 =cos™! (ﬁ) = cos~ L (—) = cos™ L (—) ~ 73°
[al|v] /10 x +/30 /300

L85 730 5o izj ‘El C):"“ﬂﬁ“"“jl O alall “‘L‘..j[_:)ﬂ o <)

LA 13

149 daiin ogd o Gind]
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GF = (—1,4,6)

|GF| =v1+ 16+ 36 =53

GE = (—4,4,-2)

|GE|=vVi6+16 +4 =16
GF-GE = —-1(-4) +4(4) +6(-2) =4 +16—-12=8

18] ¢« 8 s EGF Al 3l ol &

8 = cos™! (@) = cos'l( o ) ~ 79.4°
|GF||GE]| 6v53 '
1 — = i
A |GF| x |GE|sin8 ~ 7% 6v53sin79.4° ~ 21.5

(b LS 9 4515l alaa] (53 (e €OS 8 Aaily i ae e 5in 8 slagly Aaliaddl slag] oSy

] 4. &7 477 —16 /461
—> sinf = 1—(—) = =

et —

4
3v/53 353/ . 477 3v/53

v461

=461 5 215
3\@

1
:>A:§><6v53><

151 daia egh (e 3aail
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V =(5,7,—3) i sl ol aiicaall olail
198 lendoe dnie () K8 oF Akl ga | P ALl L. (o i Sl

OF = (16 + 50)i + (11 + 7t)) — (3 + 3t)k
Cus PF s [ o P e dgeadl 585

NLET N 10
= PF =0F —0P = (16 +5t)i+ (11 + 7t)j — (3 + 3t)k — (2i+—3-k)

s 19
PF = (14 4+ 56)i+ (11 + 7t)j — (? + St)k

—_—

0=t=-2

19
= 5(14 +5t) +7(11+ 7t) — 3 (—?— 3t

= 0F = (16 +5(-2) Ji + (11 + 7(-2)}j - (3 + 3(-2) }k = 6i - 3] + 3k
F(6, -3, 3) 4dhaill g [ aivaall lop ALl (e 5 gendl a3

2 ]
PF:J(6—2)2+(—3—0)2+(3—§) :%

154 daiia agh (o (3iad]

|DB| =64 + 16 + 64 = 12
DE -DB = 7(8) + 8(4) + 2(-8) = 72

: _,{ DE-DB _1( 72 ) _1( 6 ) ..
= COS e | — Gy —_— ] = COS = .
|DE||DB| 124117 V117
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AB = /82 + (=2)2 + (=2)2 =72
Al o M s (EM sas 458 I E Qal ol e 2 s sall 0 geall Jsha g8 a el gl )|

M = (1;9} 1;7)—12+3) 4l (-5} _3}1) :L:_!_)o]l Smlﬁl (ug):l:s hi Sk,

EM =/ (=3)2+ (=6)2 +(-6)2=9

1 2
= E(\/@ (9) = 72(3) = 216

A8 216 55k 2 el ana <)

154 daica Sl Jadg o il

u-v=57)—-4(6)+3(-2)=5

TV =4(12)-8(9) —3(-8) =0

i V=-54)+9(6)+17(=2) =0
u-v=103)—-4010) + 12(-5) = —-97

|m| = V16 + 4 + 25 = V45
n] =vV9+ 16+ 4 =+/29
m-n=4(3)-2(4) +5(-2) = -6

o *(Iﬁ'ﬁ) —1( 0 ) -1( O ) 99.6°
= COS —_—r | = COS —_— ] — COS = b
|m|[n] V45 x /29 1305

I¥| =v9 + 4+ 81 =94
|[W| =+v25+9 + 16 = v/50
V-w=3(5)—2(3) +9(—4) = =27

VW —27
6 = cos_l( — _,) = cos~ ! (—-) ~ 113.2°
[v]|w] /94 x /50
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AOQ = (—3,-5,4)

|[40| =9 + 25 + 16 = V50
= (4,-1,1)
|[4B| =vV16+1+1=+18

A0 - 4B = —3(4) —5(-1) + 4(1) = -

8 = cos™! (ﬁ) = cos™ ! (_—3) = cos~L1(=0.1) = 96°
[40|[4B| V50 x /18

V=(=3-25+1,7—4)=(=56,3) :5 [; atic]l olal
W={(1-62+5-1-3)=(=57,—4) : [, sl slai
I¥] = V25 + 36 + 9 =+/70
|W| =25+ 49+ 16 =90
v-w=-5(=5)+6(7) + 3(—4) =55

u-w 55
8 =cos™ ! ( — _) = COS_l( ) ~46.1°
[u][w| V6300
L8 46.1° 98 bsely Cpedituaadl G &3lall A5 ol 311 Gl ¢

V={(=6,q+5,3) s JdsV aftiacll slal
U =1(5qg—6,—4) » Sl il sl
V-0 = 0:00 @l colialatio Legalails claclatic (lagiive]
= —6(5)+ (g +5)(g—6)+3(—4) =0
—q2—-q-72=0
= (g—-9(q+8)=0
—>qg=9 ,0or q=-8
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1 3n Leald e daie (3 ¢ [ aiiinell o P Akaiill 03 geall Laiincll s 4 (S
04 = (—t,2 + 2t,—3 + 5t)
AP = 0P — D401 d sl JeP (e 33eall 5o AP oS 135
=5 AP (—2 +ebs2dimkhe2it)sd — (—3r-hBi))
= (=2 +t,20 — 2t,8 — 5t)

AP (—1,2,5) = 0:0%) [ 2l AP ol Lo

10
= —-1(-2+1t)+2(20-2t) +5(8-5t) =0
. 41
> i =——
15
i 41|e112 32)
= = o — — —
15°.157 3
41 112 32 s § % Lt
4142 T12\2 3272 +/54870
11 ey o Pl - R W
2 j( 2+15) +(22 15) +(5 3) TE 7 ka0

12

|[4B| = V16 + 81 + 1 =+/98

|[AC| = V81 + 1+ 16 = V98
AB - AC = 9(4) + 1(9) + 4(1) = 49
BAC 4513 a8 g (&)

_{AB-AC {49 (1
0= e05 — | = COS ( ):cos (5)260"

[AB|[4C| /58 % /98
Area :%|E| X |E| sin 8 = %\/@x +/98 sin 60° :%ﬁ
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13

AB = (1,4,—-4)= |4B| =V1+ 16 + 16 = V33
AC = (3,-81)= |AC| =VO + 64 + 1 =72
AB -AC = 1(3) + 4(—8) — 4(1) = —33
BAC %513 o8 8 &)

8 =cos™t (ﬂ) = gog™t (_—33) =cos™1| — 2
[4B||4C]| V33 x V74 74

g 133 o |, 33
cos 8 = =1 sinf = 2= |72

Y \tinn ] Cent 41
Area = |AB| X |AC|sin@ _E\/ﬁx \/ﬂ‘];_

141353
5 =~ 18.4

14

d=(836) ,F=(5-31)
W =F.d=5(8)—3(3) + 1(6) = 37J

15

RS = (—16,8,12)
14 e RS Gy | asita] elatl Japuai K <)
¥ =(—4,2,3)
F=(11,-9,11) + t{—4,2,3) i [ afiad e
5% 00 Lo e 0S8 caiiond] s o 0 2LED (g0 genll Libiadl o Q AL
00 = (11 — 4t,—9 + 2t,11 + 3t)
00 V=0:bhaic00 51 0f Lo
=NA] — 4RO 2 3(11 + 3 = 0= =
— 00 ={(7,-7,14)
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OA = (—4,13,22) ,0B = (4,17,14) ,0D = (2,-29,7)
AD = (2 +4,-29 — 13,7 — 22) = (6,—42, —15)
AB = (4 + 4,17 — 13,14 — 22) = (8,4, —8)
AB - AD = 6(8) — 42(4) — 15(—=8) = 0
AB L AD 3

i ae Al ABCD dilsivadl s cati 55 ageall) Aliadl g gy 85 (g shne K vl

0C = 0B + BC = OB + AD . y
17
= (4,17,14) + (6,—42,—15) = (10,-25, —1) /
(OC =0D +DC = 0D + AB 5% » D i) s OC sigivial Ss)
|AD| = V36 + 1764 + 225 = V2025 = 45
18 |4B| = V64 + 16 + 64 = V144 = 12

Area = (45)(12) = 540
A2y ye B33 5 540 (55l ABCD 4alise <)

19

oSty BD Lkl AL bl e 8 e A a5 4l ool i 0 ilsiaad) S 5e
(Ol F Aaiatic 4daa

E(4+2 L= 29 14+7)

_(3621
M nB| T 2 _"2)

IS 21
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20

15 Ll LAYl g glts Lol 3 F cgsboni [y s 1 adalis 4L alagy

(-5+3t,7+1t,1+4t) =(2+ 2u,8,—1 — 3u)

=088 =2 +2u=B8LE20= 7 o 5D
et £ —18—=> t =1
pdi= —1 —Bin=Sdt i Swe=n—2 ... .. .02

u = =2 Ol a3 (2)s (1) oibladll 8¢ = 1500
[ lae 3 F = 1 pingad adaliill Adass cililaa] alagy
f=(=5+3(1),7+ 1,1+ 4(1)) =(-2,85)
T(—2,8,5) o Iy 5 I; adaliidlass o)
O ¢ Iy e T Akiill g0 genll Ll sa F
OF =(3-v,19+ 31,10 + v)
TF ={(3—-v—(-2),19+ 3v—810+ v — 5)
={(5—-v,11+ 3v,v+ 5)

W=(-1,31) s [, Jadl
TF W =0 « Iy by TF ¢

= =15 - 1) +3(11+3v) + (v +5) = 0= v = =3

— OF = (3—-(-3),19 + 3(-3),10 — 3) = F(6,10,7)

21

TF =(-8,2,-2) = |[TF| =V6d + 4 + 4 =62
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22

AB = (2,5,—1)
AB aitidl slail s [3a g
V ={(=1,3,1) 10 [ sl olas
|[4B| = V4 +25+1=+/30
¥l =V1+9+1=+11
AB v =2(-1)+5(3)—-1(1) = 12

; _1(E-§) _1( 12 ) -
= COS — = COS —_— E
4B |7 V30 x V11

23

tdna BC Cheatiic ddaih s A(3,—2,1) «03 AB=AC 5 daals dliial e AB,C O Lo
C(x,y,z),B(5,3,0)

%+ 5 y¥+3 Z +0
(2 2 " 2

) — (3,-21)

(1,=7,2) is € Wil cilaa) o)

24

F=(6—1t1143t,7 + 2t) 05 I, o ki (gl a8 e 4
(6 — 1,114 3t,7 + 2t) = (8,5,3) ihladl Ginit A dga s iy [, LJoB afi s
= 6—-1t=8=>1t=-2
114+3t=5=>t=-2
7+2t=3=>t=-2
¢t = —24ui Jall EDE ey aladl sdgd

Ailae At = =2 et e @il LY [ afitadl e a8 B ()
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«AB = (159,—6) s [ slad)

< 3,-2) M alaess (Sass

25
( 1 312) :JA EZ D]A:\‘
v=5(-1)+3(3)-2(2)=0
colelaiie 1 g oly lasiiaddl ()M
5 (o Lee Laghe S o daBls g3 S) B oo Leghliill Aaihg cbelatio [y 5 [ Onpefiinaddl )l Loy

msABC = 90° 0

27

B & ABC &l

AB = /152 + 92 + (—6)2 = V342
BC = /22 + (=6)2 + (—4)2 = /56 = 214

1 1
Area = = (AB)(BC) = E\/342 x 214 = V4788 ~ 69.2

L8 Aay ye 838 5 69.2 skt ABC il dalie ()

28

AB = (-8.2,3) = [AB| = V64 + 4 + 9 =77
AC = (2,-4,1) = [AC| =v4 + 16+ 1 =21
AB -AC = —-8(2) + 2(—4) +3(1) = —
BAC 4513 (a8 6 c&)

; _1(E-R) _1( ~21 ) _1( \/§)
= COS _—— | = COS5 ] Lt LU ——
|4B||AC]| V77 x /21 V11

V3 3 8 242
cgs 8 = ———==.51n0 =211 = =— = s’

V11 11 11 11

Area:%|ﬁ| |AC|SIH9——\/_X\/_X\/;-_1/:—7\/_
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29

EA =(3,1,-2), ED =(9,9,18)
EA-ED =3(9) +1(9) — 2(18) = 0
90° s AED Ayl 3 Lakds EA 1 ED <«

30

|DE| = V81 + 81 + 324 = 96

1

V =24h =2 x7v6 x 9v6 = 126

A8 835 5 126 65k 2 el ana <)

31

5 A N ded sS

32

CA=(-550)= |CA|=v25+25+0 =52
CB=(-326)=|CB| =v9+4+36=7

CA-CB = —5(—=3) + 5(2) + 0(6) = 25

8 = cos™! (ﬁ) = cos'l( 25 )
|[AB||AC| 35.4/2

_1( 5 ) 5 (5«/?)
—COs p— =GOS e
742 14

ACB 4513l (ald g oS

33

AC = (5,-5,0)

V= (1,-1,0) 42idL AC aiinddl olasl oo el oSy
I =(8—4,—6) + t{1,—1,0) :4illae sy
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34

BD =(1,1,p)
V= (1,1,p) 4L BD afiwdlslail o suaill (Kay
i = (5,—2,0) + u(1,1,p) : BD Ll
iosidalaall 8 T Legd (g gluatll uma 1t 33 09 03] lainnd ] alality
(8+t,—4—1t,—-6)=(+u,—2 +u,up)

8+t=5+u=t—=u=-3 i .u:(l)
—4—t==2+tu=t+u=-2......(2)
U = =buvinsnassld)

p=—12:315(3) PFommil St = —2,u = 2:5lax ¢ (2)s(1)dledl pan;
D(6,—-1,-12)

Al (2"3"”} s AB =DC oo (1)
DC = (2,-3,6)

BC =(3,-2,—6)
AD = (3,-2,—6)

'AD 5 <AB Jsh 323 0¥ .20l o5l sie ABCD &3 o)l &1 (2) 5 (1) O

} - N )

35
AB = |AB| =vV4+9+36=v49 =7
AD = [AD|=V9+4+36=+49=7
Ik A5l dedhial aren e 9 Olile ) slatie (ladia 4 g2l 25155 ABCD O L
laag 7 Leie aaly (K
36 Mo sall e (ol sie i daiia go 8 Jlpaall Ba Ja 3
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37

syl (Sers ¢ AB aiaadl Sl € il (23 geall Jial o D Aiills 5B £CDA Of L
ol LS Lealaa)
AB = (—2,-3,5)
F=(3,—2,4) + t{—2,—3,5) ‘b AB il dilae
}8AB o gD Al Gl
0D = (3 — 2t,—2 — 3t,4 + 5t)
CD=(3-2t+4,-2—-3t—-54+5t+1) =(7—2t,—7— 3t,5 + 5t)

CD|1AB=(CD-AB =10

:>—2(7—21:)—3(—7—3t)+5(5+5t):>t:—g
16 89 10 —4
(_E)) BACATIECL

197197 19
8% 10 —4 . it B2
(B5R) Dol

— 0D = (3 2( 16) 2 3( 16)4+5
B 19/’ 19/’

38

Legaalasl o dg gl 3l (gglaati £ 5 ey Gpeiionall (o 8 ygemnadl 45l 311 o8 RPQ 45130

3 7
Vi (—6) 1oa sl = (—3) ROl SRCEN
7 -6

—

u v 21 +18 — 42
MLRP = 88— eos 8 === =
[al|¥] 49+ 9+ 36 x+v9 + 36 + 49
-3 3

9% x+/92 94
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39

clfilaa] 48 e L3l 1815 cdedlal e il ey Cpgaie 48 pe Gy POR Aalioe alayy
Sl_gl.uu_g wﬁdul ..é I—:Sl_gl.uu.j st.la:!_g ‘12.9 ‘il L&nﬁﬁu\.«“ &Lm 4l 9 P L}ui‘).“ A g’y y

15 Bliall ksl AR
(=8+7t,16 — 3t,1 — 6t} = (=10 + 3u, 31 — 6u, =26 + 7u)
— 84+ 7t=-104+3u=T7t—3u=—2....(1)
16 -3t =31—6u=> —3t+6u =15.0.....(2)
1—6t=—26+ 71U = Tu+ 66 =27 e sevus wusvivsinns (3)

Al At = 1 paad P alibal alagy
F = (SRRITIRERAN 6) = (S1j13R5)
=351p(—1,137=5)
iy Aalae 3 = 3 oy enh Q liilaa] 225
F=y{—8421,16— 91—18)
= (13,7, —17)
n Lgad ge daid ¢ [ adficadl o a8 R Al
(=10 + 3u,31 — 6u, —26 + 7u)
PO =13,7, —17r=4=di 8 —=5¥ = (14, L6:221:2)
PR =(—10+ 3u,31 — 6u, —26 + 7u) — {(—=1,13,=5)
={(—9+ 3u,18 — 6u,—21 + 7u)
PR = PQ = |PR| = |PQ|
— (=9 4+ 3u)? + (18 — 6u)? + (=21 + 7u)? = 14?2 + (—6)? + (—12)?
94u? —564u +470=0=>u’—6u+5=10
—yu=1 slu=5
R(519) oS8y au =5 ol ¢ g > 3¢8]
R(5,1,9),0(13,7,—17),P(—1,13,-5) :Lnl
|PR| = |PQ| = V142 + (=6)2 + (—12)2 = /376

| Natipnal £
Area(POR) = 5 |PQ| x |PR|sin 8

o | 9 _ s
AHE= 942z _ _|8836

1 8827
Area(PQR) =376 x /376 mim — 248827
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40

H(x,y,z) c&d

BH=BA+AD+DH  (DH = AE)
{x=18y — 3,z H2p=H=2 =4 =4) + (—1010,=5}4(=6, —3,6)
— (x—8,y—3,z+ 2) = (-18,3,-3)
—>x—-8=-18=>x = -10
y—3=3=>y=656
z+2=-3=z=-5
= H(-10,6,-5)
HAE S A e slagl zoaill Lie o Jall g 58T § 5k a6 Ak el

41

ol iluand Jall IS5 €, G (9o S ciblan slay] il Jlgall da 3 83,5151 (3l (K
(C a8 AACG O &) Olaelaic AC 5 GC Of Hifia e dyitiniin Un <l 4 gl 4551 31
msGAC = 8 (54

oo Tl [AE] =638  _ K-6-36)l
|AC| |4B +4D| N244)+(-10,10,-5)| [{-8,14,-1)|

V36 +9+36 /81 9 3 bl 3 alig
= = = = = = tan — 2 ©
V64 +196+1 +/261 3v29 /29 /29
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XD = XE + EA + AD

1—' A T = ; G
=5 FE — AE + 4D g

1— ——a ————
= _EAB —AE + AD
= <_1J_2}_2> - (_61_3)6) o <_10)101_5>
— (=511, —13)

= [XD| = V25 + 121 + 169 = ¥/315

XC = XF + FB + BC

42 il

:-Z-EF—EE'+X5
g e
= =AB ~4E + D

= (1;212> - (_6; _3;6> + (_10,1 0, _5>
= l=8:iE =5y

— [XD| = V9 + 225 + 81 = V315
XD -XC = —5(=3) + 11(15) — 13(-=9) = 297

XD - XEELZ9 a3
XD|[xc| 315 35

cost =
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158 dados g gll Al sl

1 | b
2| 02
3 C
a | d
5 b
6 c
7 a
8 |d
BA=(-31,-2)= [BA| =V +1+4 =14
BC =(-2,43)= [BC| =v4 + 16 +9 =29
i BABC = -3(=2).+ 1(4) —.2(3) = 4
8 = cos™! (ﬂ) = COEH (—4—) ~ 78.5°
|BA||BC]| V14 x +/29
tieg oEF || FG oo dbaalyialiinl Je B F, G
(h—25,-3) 1 3—h,5k—1)
i ¢ Jie Ra d3e aa g ()
10 |(h=25-3)=c(3-h5k-1)

s=wha — 5 —reeu
5
!1_2:(3'—}1)(*:}}1—2_—"3—!],:}}1:-2-

(k—1)ec=-3=2k-1=-3=k=-2
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AB = {=2,-3,2)
I =(3,—-2,4) + t{—2,—3,2) ' A AB Al Aaloe
— 0D = (3 —2t,—2 — 3t,4 + 2t)

—

CD={(3—-2t,-2—-3t,4+ 2ty —(—45,—-1) =(7 — 2t,—7 — 3t,5 + 2t)

i CDLAB=CD -AB =0
= =2(7=2t)=3(-7=3)+ 2(5+2t) =D
=t=-1
= 0D ={3+2,-2+34=2)=(512y=D(512)
s <ft Clapen gl e a3V 8 a0l Legiaa) (g glont s (pilacdl 3 T gl el e sy
{=2+% 51, —5 A3t 1, — 1 TobrdipisBecras)
=17 $dg=—5 =54 =3
% —2—-51l==34+2u=1=-1
9+ 71 = 5 — g A9 A Ahledl s Gliesll (il
947(-1) =53
2 S8
(3,=5,2) 4daiill o g [y dblas 84 = —1 (aysahy Logalalis Adads an
¥ = (=5,0,7) : [ asbical olas|
U =(2,4,—1): 1, aiiadl slail
v-u=-52)+0+7(-1)=-17
[¥] = V25 + 0 + 49 = /74
13

6| =v4 + 16 + 1 =21

1O ¥, 0 O Al als 6 oSl

o -1(6'6) -1( a7 ) 115.5°
= COS = = COS ———— R .
|¥] |l V74 x 21
180° — 115.5° = 64.5° :éun @ 98 Iy, I ¢ saladl 40501 Guld o S8
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AB = (2,47}
14
r = (1,4, -5+ t{(2,—4,7) ‘o4 ABajiiddl dalas
AC = (-5,—-3,8)
15 .
= (1,4, —5) + u{-5,—3,8) (b AC afftudl e
|AB| = v4 + 16 + 49 =69
|[AC| = V25 + 9 + 64 = /98
16 | 4B -AC = 2(-5) — 4(=3) + 7(8) =58
; AB -AC 58 58 58
COS T —— = =
|[AB||AC| V69x+98 +69x49x2 74138
3364 /3398
sinf =4/1—cos28 = |1— —
- 6762 7+/138
Area(ABC) == |4B| x [AC|sin 6 SN e L
rea = - sin@ = — -
2 2 74/138 2
OV = (3 + 4t,—25 + 5t,13 — t) :leadise daie (35S (3] [ Ao 4L V7
W ={(45—1): [ ol
18 iy WOV = 0:05% 03 I L OV of Ly

4(3+4t)+5(—25+5t)—1(13—-t) =0=t =3
— OV = (3 + 12,25 + 15,13 — 3) = V(15,-10,10)
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19

EF = (—2,3,—18)
GH = (—14,—35,21)
o bl eyl gl 08 EF = KGH Giaak s 2c 3a 5 Y 45l Jaads
Omolsie pe leifiundd oy gl
F=(7,6,34) + t(—2,3,—18) Al
F=(1,21,-2) + u(—14, —35,21) ol e
Lol G5 38 ymal £, 2 2t} 8 U Lagiliilan] o shasis (pidolacall 3 g sl
(7 — 2t,6+ 3t,34 — 18t) = (1 — 14u,21 — 35u, —2 + 21u)

T—2t =1 —14u=> —2tF 148 = =6 vt sve i sesanns C1)
6+ 3t =21 — 350 => 3t +35u = 15 . oo v v (2)
34—18t = -2 +21u = 18t +21u =36 .. i .. (3)
6 15
(1) x 9+ (3): uz—E 5 t:7
3 (1—5) + 35(—3) =214 # 15
7 49

ulsﬂ;ﬁ.a LA@ c%_}b’ia Y_g ug:.lalﬁﬁ» Lu.x‘.’lj UWI (_pj c(2) alalal @ Y 'ag‘ﬁ| PRYS
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EF = (15,5, —15)
GH = (—6,-24,12)
Gk dia aae gy Y A8 Al e 8 bl calilayl o call ol L

Opolsie e (pefiinadl o ey 38 g FF = kGH

f =(—3,-5,16) + t(3,1,—3) aiblae 555 e ey BF oot Loy
£ =(7,211) + u{—1,—4,2) e ()5 6 o 4oy GH slail Japasty
. Lol 0 48 ) g V8 Y] Lagiltlan] sty pibilacddl 8 F g shaad
{—3+ 3t, =5+ 516 =3ty ={7 —u,2 — 44,11+ 24)
—3+3t=7—-u=3t+u=10.....c..c......(1)
—S+t=2-4du=>t+4u=7 e vr v . (2)
16 BE="11.4: 200 —93t +28 = Bunnwwnns iokd)
B)-1):u=-5 =t=5
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— X~B(10,0.8) (rladlh & e 22 X s
PX>7)=PX=7)+PX=8)+PX=9)+PX=10)
(10)(0 8)7(0.2)3 + ( )(0.8)8(0. 2)? +(190> (0.8)7(0.2) + Gg}(o.S)lO(o. 2)9
=0.201+0.302+0.268+ 0.107 =~ 0.878
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X~B(1000,0.05) <03 < luw AN e Jhe L 30 G jluudh die X ol

5
E(X) = np = 1000 X — = 50

wrSalaal) Shoet 130 Lg 8 Jlaws & gl ) jloadt Cpa Adauld ol B ¢y oS0 o A8 g <003

233




aaligll pighil ,ibgll jSygll

National Center for CurriculumDevelopment

175 dadia agh (g (3800

SA1 G el L A Al Ae 200 ) Gada il galt (3da3 W A clial ae X ol

1
— X~B(200,—
(200.55)

& Galat didhas 18 Lie LAY e Jual I AL p :% :%m Laaief cua
A8 4ie 500

1
E(X) =np = ZOOX%:ZL
200-) clind oda Cpaua Cilhual gad 3kl Y clis 4 3ga g a8 gi 11

Var(X) = np(1 —p) = 200 (5—10) (g) =:3.92

175 4adia Jiluall Jad g )

PX=2)=p(1-p)*1=(0.2)(0.8) = 0.16

P(X = 10) = p(1 - p)1°1 = (0.2)(0.8)° ~ 0.027

P(X>3)=1-PX<3)=1-(P(X =1) +P(X = 2))
= 1-((0.2)(0.8)° + (0.2)(0.8)")

=1-0.36 =0.64

PR2<X<5) =PX=3)+P(X=4)+P(X=5)
= (0.2)(0.8)2 + (0.2)(0.8)3 + (0.2)(0.8)*
= (0.2)(0.8)%(1 + 0.8 + (0.8)%)
= 0.2(0.64)(2.44) ~ 0.312

PX<2)=PX=1)=(0.2)(0.8)°=0.2

PX<4)=PX=1D+PX=2)+PX=3)+PX=4)
= (0.2)(0.8)° + (0.2)(0.8) + (0.2)(0.8)% + (0.2)(0.8)3
=~ .590

P1<X<2)=PX=1)=(0.2)(0.8)° = 0.2
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=1—-(0.4+0.24)=1-0.64=0.36
G ol @l el Job el i e g ¢ ghai Gl jalh dae X S 1Y
X~G !
13 |47€0 (Z)
pex =10 - (3)(3) ~o0.019
- T \4/\4) T

235




aaligll pighiil ,ibgll jS)all

National Center for CurriculumDevelopment
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= ( " ) (0.3)°(0.7) + (10) (0.3)1°(0.7)° = 0.000144 = 0.000

18 |P(X<8)=1-PX>8)=1-(P(X=9)+P(X=10))~0.99985 ~ 1

PAI<X<4)=PX=2)+P(X=3)+P(X=4)

10 10 10\
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10\ , 10 s
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~1—(0.0282+ 0.1211) ~ 0.851
PX<4)=PX=0+PX=1D+PX=2)+PX=3)
10 10 10: 10

i NO7 10 ¢ 1 9 N2 Y] 3 7

21 _(0')(0.3) 0.7) +(.1')(0.3_) 0.7) +(2‘}(0.3) 0.7) +(3)(0.3) 0.7)

~0.0282 + 0.1211 + 0.2334 + 0.2668 ~ 0.650
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ratpi =L 110

( p 0.3 3
1 1 7
0 s T
¥/

5 E(X) =np=(5)(0.1) =0.5

Var(X) = np(1 —p) = (5)(0.1)(0.9) = 0.45

3 15
eIy = (20)(—) LI o
8 2

27 3\ /5 s,

Var(X) = np(1 —p) = (20) (§) (§) .

rOH ¢ el AN A g3 Mo e e Ju X s 1

oo}

e i p g 8 e JS pladh Jlaiad o G
- 3 o 1
Pl 2

rx-9-(DE) (@) -126()) -25- 2 0,246
S \s/2) 2/ 2/ 512 256

237




aaligll pighiil ,ibgll jS)all

National Center for CurriculumDevelopment

29

ol ) B L gk L) dalgs 2 el 3 e Jas X OIS

X B(ZO 1)
"4

17

5= (A @) <05

30

PX>3)=1-PX<3)=1-(PX=0)+P(X=1) + P(X = 2))

(R QO @ (@ 6

~ (.909

18

31

<o - GGG -6

32

ECO =np = 20)(7) = 5

0 5Ll B Ay ga jLlalh And gy o 28 g

33

ECX = 1.4 = ApS Ak bl . i e R (1)
Var{X) — 12— np(1 —pl = 512 o e+ (2)

np(l—-p) 1.12 4 B B i
= = == ——— —_— = == ==
np 1.4 5 P P

] =
=

Il

~J

6 1 7

r=6 = rx =0 +ra=7-()(5) ) +()G) G)

— 28 (1)7 + (1)7 — 29 (1)7 |52 0.0003712
B 5 5= 5/ [RFRT25 5SS

0

34

238




aaligll pighiil ,ibgll jS)all

National Center for CurriculumDevelopment

35

P(X =10)=P(X = 9)
(fo)pa -1 = () )poa -

(1g)r=(5)a-»

crier INENE Matinnal Center BRI National Center WIS Nationa:
1o " Tziei P p = 100 Rin2e s P il

G ELp? (1 —p)1! o Gkl daudy

36

rOW el ¢y g il cpdl AN Je e Ju X s 1
X~B(10,0.1)

P(X =10) = Gg) (0.1)1°(0.9)° = (0.1)1° = 1071°

37

R = 10X :0Y Clagall Mo R ol
P(R>80)=P(X>8)=PX =9+ P(X =10)

= (1‘90) (0.1)%(0.9) + (ig) (0.1)1°(0.9)°

= (0.1)19(10 X 9 + 1) = 91 x 10710

38

i Algde Hrie X
= PX =x)=p(1-p)**
- - (1-2)
11 11 1331
(¢ 525 puntighh () padalh el Jlaind il SASUE «(pu ghY g 5 dlinda g ¢ 3 Y B LY cillaal
(L3 4 pllaalt x Ao Gl g cdnd g op Aas (0 8 G g it i) x ol s W A (x — 1)

239




aaligl pghil ,ibgll jS ol

National Center for CurriculumDevelopment

rO 8 J ¥ Lgate 20 cpa A ALl Jlut e e e Ja X gls 1Y
X~Geo(p)
PX=2)=p(1-p)1=021=p>’—p+0.21=0
= (p—0:3){p—=0.7)=0

. =>p=03 ,or p=0.7
p=0.7 3« 0.50 >8I J¥la a0 8 dlawyl e o))l Jlaal oSl
i) = 1 1 10
p 7 7
10
¢ M g (B (ol galt dthalh Mae X (4l
31
X~B (25,—) = B(25,0.085)
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=0.2361+0.1771 =~ 0.413

240




aaligll pighil ,ibgll jSygll

National Center for CurriculumDevelopment

178 4ada a gt Adiuss

Wl b 4 Ul 48 jaiuds o 10 a3l T iS4

T~N(36,5%)
| 27— 36
P(T>27) =P (z > T) —P(z>-1.8) = P(z < 1.8) = 0.9641
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50% A (ot Ja gl (568 ag ghai a5 cpudlh Athall 4 gialf il
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184 ‘aba agh (a (gal

P(X>30)=P(X>u) =0.5
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1
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241



aaligll pighil ,ibgll jSygll

National Center for CurriculumDevelopment

P(29.2 <X <304)=P(u—-20<X<pu+o0)

1 i1
=>(0.95) +(0.68) = 0.815

187 4ol agd (o $8al

P(Z < 1.5) = 0.9332

P(Z>0.61)=1-P(Z<0.61)=1-0.7291 = 0.2709

P(Z<-0.43)=1-P(Z<0.43) =1 — 0.6664 = 0.3336

P(Z > —3.23) = P(Z < 3.23) = 0.9994

P(-1.4<Z<207)=P(Z<2.07)-P(Z<-1.4)
=P(Z<2.07)-(1-P(Z < 1.4))
=P(Z<207)+PZ<1.4)-1

=0.9808+0.9192 -1 = 0.9000

189 dada agd (e g8al

P(X<—2):P(Z< )zP(‘Z<—3)

=1-P(Z<3)=1-0.9987 = 0.0013

10-7

P(X>10):P(z> ):P(z>1)

=1-P(Z<1)=1-0.8413 = 0.1587
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P(4<X<13):P( ):P('—1<Z<2)

=P(Z<2)-PZ<-1)
=P(Z<2)-(1-PZ< 1)
=p(Z<2)+p(Z<1)-1
=0.9772 + 0.8413 — 1 = 0.8185

190 Aadia agd (s (58a
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_ 171 — 165 ,
P(X>171):P(Z>T):P(Z>2)
=1-P(Z<2)=1-0.9772 =0.0228
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=P(Z<2)-(1-P(Z< 1))
=PZ<2)+P(Z<1)-1
=0.9772 + 0.8413 — 1 = 0.8185

194 dadia agh (ja (38a0
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= P(Z>-2)=0.9738 > P(Z<2)=0.9738 >z =1.94
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196 4aiia (ragh (54 (Gad)
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dng z 108
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b g o bma b ad e 050 aBay dual dau g (0 g J85 (il Aathall 4 gialf A
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~(68%) = 34%
b Gaobma O oad o J Y jhiay dluat g e ag S 3 cpdl Atiall 4 gial) Al
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9 eOmbma (ol a ¥ o 3350 JlaBay oo dau gl (g0 aghiS J85 (i Aaliall 4 gialf A
4 teoh Al B A A o w3 ey dnle 253
~(95%) +2(99.7%) = 97.35%
5 [P(X <50)=0.5
6 |PA6<X<bd)=Ppg—o<X<u+o)=0.68
P42 <X <62)=P(u—20< X< u+30)
7 1 g ,
= (0.95) +(0.997) = 0.9735
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’ 27=p+20—=>2.7=25+20—=>0c=0.1mm
Gt e 350 Ly b S o8 o gl 0 5hab g s 3 aabisall A gialf Agudd
’ ~(95%) = 47.5% o Gsbaa
- Ot a5t — 0 O a8 cankall )l 8 ULl e Gy 68% O Al
107 =p+0=107=100+0 =0 =7 = 0d* = 49
11 | P(Z < 0.43) = 0.6664
12 |P(Z>1.08)=1-P(Z <1.08) =1 —0.8599 = 0.1401
13 [P(Z < -2.03)=1-P(Z <2.03) =1—-0.9788 = 0.0212
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14

P(Z>22)=1-P(Z<2.2)=1-0.9861 =0.0139

15

P(-0.72<Z<0.72) = P(Z <0.72) — P(Z < —0.72)
=P(Z<0.72) - (1 - P(Z < 0.72))
=2P(Z <0.72) - 1
=2(0.7642) — 1 = 0.5284

16

P(1.5<Z«<25)=P(Z<2.5)—P(Z < 1.5)
=0.9938—-0.9332 = 0.0606

17

P(-0.5<Z<1.5)=P(Z<15)-P(Z< —-0.5)
=P(Z<1.5)-(1- P(Z <0.5))
=P(Z<1.5)+P(Z<0.5)—-1

=0.9332+0.6915 -1 = 0.6247

18

P(-2.25<Z<0)=P(Z<0)—P(Z < -2.25)
=P(Z<0)-(1-P(Z2<2.25))
=P(Z<0)+P(Z<225 -1

=0.5+0.9878 -1 = 0.4878

19

P(Z <7)=0.7642
0.5 G S g2 9 7 Aad jlug a5 Y daliad Jias (0. 7642) (Jaralh Jiad

daga z 10

= 2i—=0.72
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20

P(Z>2)=0.372
0.5 (o S8 gh 9 7 dadllh (ynas a0 A Aaliad) Jias (0. 372) (daralt Jlaia

hass z oY

— P(Z<z)=1-0.372=0.628 = z=0.33

21

P(Z > 7) = 0.8531
0.5 (4 n9 52 5z Aaidd Gaas a83 A Aalisall Jias (0. 853 1) haealt Jlaiad
i 7z o
—0.8531=P(Z>-2)=P(Z<z)—=z=1.05
—1.05 AP(Z > z) = 0.8531 Jlia¥l Gia3 Al 7 98 ()

22

, 2+3 :
P(X<2):P(Z< ):P(Z<1):0.8413

5

| 45+ 3 |
. P(X>4.5):P(Z> . ):P(Z>1.5):1—P(Z<1.5)
— 1 -0.9332 = 0.0668
IIENY gy
P(—5<X<—3):P( = =7 < 5 ):P(—0.4<Z<0)

24

=P(Z<0)-P(Z<—-0.4)
=P(Z<0)-(1-P(Z<0.4))
=PZ<0)+PZ<0.4)-1
=0.5+0.6554—1 = 0.1554
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25

PX<x)=099=>P(Z<2z)=0.99
0.5 O St g 9z Aadl jlug a8 0 dabuall fias (0. 99) (Jarall Jaiat)

dasaz oY

Fo=x2v33
x—30

=Z:33—>— 533
10

26

PX>x)=P(Z>z)=0.1949
<0.5 (o S8 g gz Aal (s a3 A Aaliaalt Jins (0. 1949) Aaral) Jaia)
da ga 7 10
— P(Z <2z) =1—0.1949 = 0.8051
— z=10.86

x—30
10

= =0.86 =>x =38.6

27

P(X <x)=0.35=P(Z<2z)=0.35
0.5 (1 B ﬁjzh;ﬁtJbg@ﬁﬂhm1M(o_35)uhdi Jlaiay
Al z 10

=PZ<-2)=PZ>2)=1-P(Z<2z)=0.35
= P(Z<2z)=0.65=2z=10.39
—0.39.» P(Z < z) = 0.35 JLiay! gias Al z 4 )
x—30

=—-0.39=>x=26.1
0 0 x=-26

=
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PX>x)=005=>P(Z>2z)=0.05
0.5 G B b g 7 Al Caan aB5 AN dabisall Jias (0. 05) Jaralt Jlaia)

28 dags z:0d
S P(Z<Z) =1-0.05=0.95 =z — 1.64
e LB = AGd
10 = 1. X = :
175 — 185
29 P(X>175):P(Z>T):P(Z>—2):P(Z<2):0.9772
180 — 185 190 — 185
P(180<X<190):P(T<Z<T):P(—1<Z<1)

30

=PZ<1)-PZ<-1D=PZ<1D-(1-PZ<1))
=2P(Z<1)—-1=2(0.8413) — 1 = 0.6826
o gt ahailid cpa Wt Ay il Sa0l8Y LY MU Jipadh 108 Ja (S Al gats
L0 0.68 Juaiat (g

31

195 — 185

P(X>195):P(Z> -

):P(z>2) —1-P(Z<2)
—1-0.9772 = 0.0228
18 <N 32 195 em o pedlohal 335 udll el sse IS 13)
N = 2000 x 0.0228 = 45.6 ~ 46

32

P(X>9)=P(Z2>——)=P(Z>1.5=1-PZ<15)

=1-0.9332 = 0.0668

33

224-—282

P(X<224):P(z< -

): P(Z<-1.6)=1-P(Z<1.6)

=1-10.9452 = 0.0548
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232 232
P(232 < X < x) :P(T

= P(Z<2z)-P(Z<0)=0.2
= P(Z < z) —0.5:=:10.2
= P(Z<2z)=0.7

<Z<z):P(0<Z<z)

34
0.5 (3o ) gd g 7 Al L AR5 AN dalisall Jias (0. 7) (Jaradt Jlaia
dags 7:0Y
- 232
:>z:0.52:>T:0.52:>x:234.6g
47 — u
P(X>47):0.11:>P(Z> = ):0.11
. 47-u SR
P(Z>2)=0.11: 056« AT
- 0.5 G B b g 7 Al Caag aB5 AN dabisal) Jias (0. 11) Joralt Jlaiat
dags Z:0Y

—P(Z<z)=1-P(Z>2z)=1-0.11=0.89

—>z=1.23 = ”:1.23:;»;.1:31.01

36

48 — 43 5
P(x>4—8):0.2:>P(Z>T):P(Z>;):0.2
P(Z>Z):0.22Qd§:éc§:zoiub)§3
0.5 Oa S g8 g Z Anh (as a8 AN Aalisal) Sias (0. 2) daralt S
inga z:0)
—PZ<z)=1-P(Z>2)=1-0.2=0.8

5 5
5 7-0.84—>—-=084—>0=——=~ 5.95
& pe 7084

37

X—H 1—pu 1
— :>2;¢:1—;£:>;£:-§
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38

1= ' =0=10—-ft..cc .o e e e e . (1)

-2 = = ey ety pt bl . o Glagua ()

(1)-2)3c=6=>0=2 , u==8

39

100 - 90

p(x>100):p(z> - ):p(z>2):1—p(z<z)

=1-0.9772 = 0.0228
(8 N s Bl de sl Hslatie LAl el sl se (IS 1Y)
N =1000(0.0228) = 22.8 = 23

40

P(X < 55) = p(z g5——4—3) — P(Z < —1.25)

= P(Z > 1.25)

=1-P(Z < 1.25)

=1 - 0.8944 = 0.1056

Gl <N s 5000 O Oe paall s panll sxe IS 1Y)
N = 5000(0.1056) = 528

41

(s il 0018l ) g1 + 207 5 p — 20 G SULY 8 9504 A%
oo g Sd A 8 8l udg 7 (M 5.8 (e 8RN ey ia
o =+0.09 =0.33 8 dsaligo=0.09 el gl g ue A8 M Unill
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42

15—
P(X<15):P(Z< ):0.1469
P(Z < 2) :0.1469mc%:z5@ﬁ
0.5 G S8 b g 7 Al jluy a5 3 dalucad Jias (0. 1469) (daralt Jlcia)
Al z 1o

= P(Z<-z)=P(Z>2z)
0.1469 =1-P(Z< 2)
P(Z<z)=1-0.1469 = 0.8531 =2z =1.05
—1.05 b (hrall Jaia¥) a3 Y 7 da o

15—
= = —lEp=riGs=ne=— 1.0 ... (1)
98 —
P(X>35):P(Z> ”):0.025
P(Z>7)=0.025 ash 228 = 5 o

[+3

0.5 G S8 g g 7 dadll (s A A daluad Jias (0. 025) Jarealt Jlaia
Angs z:0Y
=PZ<z2)=1-P(Z>2)=1-0.025=0.975

35-=p
= 2=1.96=

=1.96 =35—-u=1.960..........(2)

(2)—(1): 20=3.0lc >0 ~6.64 , pu~22
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43

= Tooooo 1
P(Z>z)=0.1¢15$,éc9%“zzg‘iu:a)ﬁ

90 —u\ 10000
P(X>90):P(Z> - )

0.5 Oa 8 g g 7 Anill (e aB0 AN dabusal) Jias (0. 1) Aamalt Jlaia
RV SN
=S PZ<z2)=1-PZ>2)=1-0.1=0.9

90 — u
= z=1. 28—

=1.28=290—-—u=1.280....cc. e e e v v (1)

95—;¢) 5000 mlipl
- 100000

P(z>z):0.050.§aé¢9f7‘”zzoiuzﬁ

P(X>95):P(Z>

0.5 (o S oh g 7 Aatll Cpan a3 0 dabusal) Sias (0. 05) (Jaralt Jlaiady

dags z:0Y
= PZ<z)=1—-P(Z > z)
=1-0.05=0.95
16t =2 * 16195 U =1.640 e (2)

(2)—(1): 5=0.360 = 0 ~13.89 , p~ 72.22
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44

13 —u

P(X>13):P(Z> ):0.05

P(Z > z) = 0.05 ussh « £ — 7 ¢f ya i
0.5 (o S8 oh g 7 Al Cpas ABS 0 Aabusall Sl (0. 05) (Jaralt Jlaiady

Anga z 10
=>PZ<2z2)=1-P(Z>2z)=1-0.05=0.95
13 —u
= z=1.64= = 1:64:=2 13 — =164 viumwwmnasll)
10 —
P(X<10):P(Z< ):0.12
; »  10—u CEOOL.. . -
P(Z<z)=0.12 g8« =z ¢ ga il

0.5 (o B oh g 7 Aall Jlug a83 A0 dalisall Jiag (0. 12) Janalt Sl
Al z 10
= PZ<-2)=1-P(Z<2)
0.12=1-P(Z < 2)
= P(Z<z)=0.88=z=1.17
z=-1.17 A& P(Z < z) = 0.12 Jorall Juia¥ ghas A 7 e )

10—pu
= = ~LAT=S T —fi = 12T w v meneneniGR)

(1)-(2): 3=28lc=0~1.07 , u~1125
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100% b el cont LI dabisal

64.63% A 79— a5 79 + b ofall G adad cad dalual

P 79— a9 79 + b Gfadd g A sl caidalual (oY

) ¢ AY) Ciuda Linbius Laatiaf Giithals a5 A 5« 100% — 64.63% = 35.37%

35'?% = 11.79% s suuts AlBaal Labatal Aaluca o€ of Janal

ruisd g
a5 |P(79-a<X<79+b)=P(X<79+b)-PX<79-a)
S P(X<79+b)—PX<79—a)=0.6463 ... c......(1)
P(X>79+b)=2P(X<79-0q) 1O aig
—=1-P(X<79+b)=2P(X<79—qa)
S PX<TIO+B)+2PXZT9 =) =1 oo oo e (2)
(2) - (1) = 3P(X < 79 —a) = 0.3537
—SPX<79-a)=0.1179 s P(X>79+b)=0.2358
P(X<79—d) =0.1179 st Al dilidl dalue ¢
ol Galadl Jlgall 3 Las
P(X >79+b) = 0.2358
:>P(2279+b—79):0.2358
12
b
46 :>P(ZEE) = 0.2358
P(Z > 7) = 0.2358 088 ¢ ==z o pani

— P(Z<2)=1-0.2358 = 0.7642

b
:>z:0.72:>§-:0.72:>b:8.64
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Luadlod) 3as gl Aules L

1 |a

R

3 |c

a |b

5 | ¢

6 | b

7 |P(X=4)=0.3(0.7)% ~ 0.103

8 |[PB3<X<5)=PX=4+PX=5)=0.3(0.7)2+0.3(0.7)* ~0.175
PX>4)=1-P(X<4)

o |~ 1-(PX=1D+PX=2)+PX=3)+P(X=4))
=1-1(0.3(0.7)° + 0.3(0.7)* + 0.3(0.7)% + 0.3(0.7)%)
~1—(0.3+0.21+0.147 + 0.103) = 0.24
PG<X<7)=PX=5)+P(X=6)+P(X=7)

10 | =0.3(0.7)* + 0.3(0.7)% + 0.3(0.7)°
=0.300.7)*(1 + 0.7 + 0.49) ~ 0.158

11 | P(X=3) = (130) (0.4)2(0.6)” ~ 0.215
PX>2)=1-PX<2)=1—-(PX=0)+PX=1)+P(X = 2))

12

orm ((100) (045500 61 (110) (0.4)1(0.6)° + (120) (0.4)2(0. 6)8)

~1—(0.0060 + 0.0403 + 0.1209) ~ 0.833
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13

P7<X<9=PX=7)+PX=8)
= (170 ) (0.4)7(0.6)3 + (180) (0.4)8(0.6)?

~ (0.0425 + 0.0106 ~ 0.053

14

PX<9=1-PX=10)=1- Gg) (0.4)1°(0.6)°

=1 - (0.4)1° ~ 0.999895

15

8.5-4
3

p(x>8.5):p(z> ):P(Z>1.5):1—P(Z<1.5)

=1-0.9332 = 0.0668

16

<z <

P(—2<X<7):P( ):P(—2<Z<1)
=P(Z<1)-P(Z<-2)=PZ<1)-(1-P(Z < 2))

=P(Z<1+P(Z<2)-1=0.8413 +0.9772 — 1 = 0.8185

17

1
P(X<10):P(Z< ):P(z<z):o.977z

18

55-4 8.5—-4
< L 5

P(5.5<X<8.5)=P( ):P(0.5<Z<1.5)

= P(Z<1.5)—P(Z <0.5) =0.9332 — 0.6915 = 0.2417

19

p(x<1):p(z< ):P(Z<—1):1—P(Z<1)

=1-0.8413 = 0.1587

20

3

P(X>—3):P(Z> ):P(Z>—2.33):P(Z<2.33):0.9901

21

Adal ralian (e A8 malaalt e X oS4
— X~B(100,0.17)
E(X) =np =100(0.17) = 17
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Ay ) u Jas s J o ABalan a5 a0 Al COLLRAY dde X (S

= X~Geo(0.2)

22
1 1
E(X)=m—=—==5
%3 p 0.2
P(Z>2)=0.1
23 Amga z:08 0.5 Oa B 9 g 7 Aaid G Al AN dalsal) Jias (0. 1) Jaral) St

=PZ<z2)=1-0.1=0.9=2z=1.28

24

P(Z < z) = 0.9671
Aaga Z:0d 0.5 o S g4 gz Aadd jluy alS A dabiad Jias (0. 967 1) hanalt Sl
= z=1.84

25

P(-z < Z < 2) = 0.9464
= P(Z <2)— P(Z < —z) = 0.9464
= P(Z<2z)-(1-P(Z <2z))=0.9464
= 2P(Z <z) - 1= 0.9464
= P(Z < z) = 0.9732
0.5 G S 52 g 7 Aadd jlug Al Y dalucad Jias (0. 9732) (darall St
Asa Z 104
—z =193

26

P(Z >z)=0.9222
0.5 (3o 1S 9a 97 Aaidd (oas a85 A dalisal) Sias (0. 9222) aeall Jlaia¥
Aol z 0l
—B(Z|> —z) = P(Z < Z)
0.9222 > P(Z <z)=z=1.42
Z2=—1.42 » P(Z > z) = 0.9222 JLia¥l Giad Al 7 4ed o]
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27

181 - 171

p(x>131):p(z> — ):p(z> H=1-PZ<1)

=1-0.8413 = 0.1587

I51 =171

P(X <171 -2(10)) = P(X < 151) = P (z < o5 ) =P(Z < -2)

=1-P(Z<2)=1-0.9772 =0.0228

28 r i3 gl
H—20—pu
P(X < u-—20) :P(Z<T)
=P(Z<-2)=1-0.9772=10.0228
\ \ 181 - 171
P(X>171+10)=P(X > 181) = P(Z>T)
=P(Z>1)=1-P(Z<1)=1-0.8413 = 0.1587
29
s i3 gl

p+o—p
P(X>ﬂ+a):P(Z>T):P(Z> 1) = 0.1587

30

P X—pl<o)=P(-c<X-—u<o)=Pu—-oc<X<pu+o)

—0- +o- \
= (%gzg”;#):mAgzgn

=PZ<1D-PZ<-1)=PZ<1)-(1-PZ<1))
=2P(Z<1)—1=2(0.8413) - 1 = 0.6826
crhad 25 63 g (g By A 2l B0 AR 30 ) 27 (e A i Sy dda gl
¢ Jbaad
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31

1578 1
P(X >6) = :>P(Z> ):0.1578=>P(Z>;)=0.1578

P(Z > Zz) = 0.1578 oﬁsgéci:zgﬁ BT
e Z:103 0.5 Ga Bl sh g 7 Aadill Gnay a0 dalisall Jiay (0. 1578) (chnall Juaiay!
= P(Z<z)=1-0.1578 = 0.8422

= Zc1l =01

32

X~B(n,p)

BN = 2.5 =0l cewmanens sssmmss s mosill)
YartXs = 1.875 sonpt=pns 1.875 o e seem il )
@:1—;:: _ Lk =0.75=p =0.25 , n=2'—5:10
(1) 2.5 0.25

=S PX>8)=PX=8)+P(X=9)+P(X=10)
= (180) (0.25)8(0.75)% + (190) (0.25)%(0.75)" + (12) (0.25)1°(0.75)°

~ 0.00038624 + 0.00002861 + 0.00000095 ~ 0.0004158

33

= T~N(10,25) Shanlh CBLEESY » MU a3 T (S
T =2(N — 1) :&a 08 (Jlandh cilist 38 ¢y gaiall Lgaling Al 3 Ll Jodd & je die N (80
P(N>6)=PT>10)=0.5

34

—L Zr—
=P(-0.4<Z<0)=P(Z<0)—-P(Z<-0.4)
=P(Z<0)-(1-P(Z<0.4))=P(Z<0)+P(Z<0.4) -1

=0.5+0.6554—-1 = 0.1554

| 8—10 10 — 10
P(5£N<6):P(85T<10):P( _)

35

u):P(Z>2):1—P(Z<2)

P(T>20):P(Z> -

=1-0.9772 = 0.0228
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